



# 加拿大国际贸易促进会

## 简 报

【第 120 期】

2023 年 11 月 11 日

### 第六届中国国际进口博览会圆满收官



中国国际进口博览会是中国经济领域的盛会。自 2018 年首届至今已经是第六年。今年的第六届进博会是历经疫情之后的第一届。春江水暖鸭先知，进博会直接反映中国进口消费的状况，从今年的观展及洽谈成交规模的增加表现出中国经济积极向上的良好态势。

加拿大国际贸易促进会作为加拿大 BC 地区的组展机构，自首届开始，就积极组织当地企业参展，参展企业数量和展出规模逐年剧增。受益于进博会，多个参展企业在中国销售和服务数量也逐年增加，数家企业自进博会后因需求增加已在中国国内建立销售网点及生产基地。

Air Nutrition 健康产品因需求剧增已经在国内建立专业销售机构，LATIO 巧克力已经在中国海南省建立生产基地，CAC 集团公司的新建杭



州运营中心已经进入装修阶段。另有多家企业正跃跃欲试加大对中国市场的投入力度。



在本届进博会开幕前夕，郑小玲会长就率领团队抵达上海着手我会企业的相关工作。

2023年11月3日，加拿大国际贸易促进会携参展企业参加了由加拿大上海总领事馆主办的招待会暨加拿大参展企业的签约仪式。



展会伊始，郑会长亲自接待加拿大驻华大使 Jeniffer May 和加拿大驻上海总领事 Dave Murphy 一行，并陪同参观

会我会展位。

继驻华大使和上海总领事之后，侨界领导也到访进博会并参观我会

企业，上海侨联主席齐全胜、上海侨联兼职副主席马杰和加拿大侨领王典奇分别到访我会展位并体验部分参展产品。



为纪念进博盛举及我会的进博历程，我会向代表企业颁发了精心制作的加拿大国际贸易促进会进博会纪念品。



同时在郑会长的带领下，我会积



极为 CCTV 组织拍摄进博会素材，致力于我会企业的推广宣传。

会议期间，我会应邀出席唐山市人民政府在沪举办的以“共享进博



风采，共创开放未来”为主旨的“中国唐山投资环境说明会”。郑小玲会长代表我会发言。中国河北唐山市人民政府授予加拿大国际贸易促进会“中国唐山加拿大经贸联络处”。我会正式成为唐山市人民政府在加拿大的官方经贸联络点。



第六届进博会已经落下帷幕，圆满收官。第七届进博会的脚步已经走近，我会已经开始筹划下一届展会的工作。相信我会的进博工作会与与时俱进，在第七届进博会更上一层楼。